В администрацию муниципального района «Магарамкентский район» для размещения на официальном сайте администрации района в разделе «Прокуратура разъясняет»

16.06.2020 Собранием депутатов МР «Магарамкентский район»  рассмотрен и удовлетворен протест прокуратуры района. 

Проверкой было установлено, что в Перечень должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие  обязаны представить  сведения о доходах, расходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера, необоснованно не включена должность помощника главы администрации по вопросам противодействия коррупции.


В  соответствии с Указом Президента РФ от 18.05.2009 N 557 "Об утверждении перечня должностей федеральной государственной службы, при замещении которых федеральные государственные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» в такие перечни включаются должности, исполнение должностных обязанностей по которым предусматривает в числе других и  предоставление государственных услуг гражданам и организациям; осуществление контрольных и надзорных мероприятий. Для органов местного самоуправления при формировании аналогичных перечней должностей муниципальной службы предложено руководствоваться данным положением.


Изучением должностной инструкции  помощника главы администрации по вопросам противодействия коррупции установлено, что он обладает полномочиями, осуществление которых связано с коррупционными рисками, таким, как контроль за соблюдением муниципальными служащими антикоррупционного законодательства, организация работы муниципальной комиссии по противодействию коррупции, принятие участия в работе комиссии по соблюдению требований  к служебному поведению и  урегулированию конфликта интересов, осуществление проверки достоверности сведений о     доходах, расходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера, представляемых муниципальными служащими, организация и принятие участия при рассмотрении обращений граждан, содержащие информацию о коррупционных нарушениях должностных лиц и т.д. 


По результатам рассмотрения протеста решением Собрания депутатов в указанный Перечень внесены изменения, в него  включена должность помощника главы администрации по вопросам противодействия коррупции.
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