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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на официальном сайте администрации района в разделе «Прокуратура разъясняет»

Прокуратурой Магарамкентского района проведена проверка соблюдения законодательства в сфере противодействия экстремизму.
Проверка показала, что житель села Советское Магарамкентского района на  своей странице в одной из социальных сетей в сети Интернет разместил фотоматериал, на котором демонстрируется фотоизображение символики с надписью «А.У.Е.» («Арестантское уголовное единство»), деятельность которой решением Верховного суда Российской Федерации от 17.08.2020 года № АКПИ 20-514с, признана экстремистской и запрещена на территории Российской Федерации. 
 Согласно ст. 13 Федерального закона от 25.07.2002 №114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» на территории Российской Федерации запрещается распространение экстремистских материалов, а также их производство и хранение в целях распространения. В случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, производство, хранение или распространение экстремистских материалов является правонарушением и влечет за собой ответственность.
В этой связи, в отношении указанного лица прокуратурой района возбуждено административное производство по ч. 1 ст. 20.3 КоАП РФ (публичное демонстрирование атрибутики или символики экстремистской организации, деятельность которой запрещена на территории Российской Федерации).
Постановление о возбуждении производства об административном правонарушении (с прилагаемым материалом) в соответствии со ст. 23.1 КоАП РФ направлено в Магарамкентский районный суд Республики Дагестан для рассмотрения по существу.
По результатам рассмотрения, постановлением Магарамкентского районного суда виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 1000 руб. с конфискацией предмета административного правонарушения (мобильного телефона).

Заместитель прокурора района
младший советник юстиции                                                                  И.А. Галимов
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