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Для размещения на сайте  в сети Интернет

Прокуратурой района в ходе проверки соблюдения законодательства при закупке товаров, работ и услуг для государственных и муниципальных нужд в МБУ «Отдел коммунального строительства» муниципального района «Магарамкентский район» (далее – МБУ «ОКС») выявлены нарушения Федерального закона от 05 апреля 2013 года N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" (далее – ФЗ № 44).  
Так, МБУ «ОКС» в лице начальника отдела, заключили два муниципальных контракта с двумя юридическими лицами на выполнение работ по благоустройству общественных территорий в селах Самур и Советское Магарамкентского района.
Однако, в нарушение требований ФЗ № 44 МБУ «ОКС» по контракту благоустройства с. Самур Магарамкентского района электронные документы об исполнении контракта: акт приемки выполненных работ, справки о стоимости выполненных работ и затрат, платежные поручения на момент проверки не размещены в ЕИС в сфере закупок; по контракту благоустройства с. Советское Магарамкентского района информации об оплате контракта, с указанием наименования, номера и даты платежного документа в уполномоченный орган путем ее размещения в ЕИС не представлена.
По результатам проверки, прокуратурой района в отношении руководителя МБУ «ОКС» вынесены два постановления о возбуждении производств об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ (Ненаправление, несвоевременное направление в орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок, информации, подлежащей включению в реестр недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей), или непредставление, несвоевременное представление в федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления, уполномоченные на ведение реестра контрактов, заключенных заказчиками, реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, или представление, направление недостоверной информации (сведений) и (или) документов, содержащих недостоверную информацию), которые для рассмотрения направлены в Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Дагестан.
По результатам рассмотрения, постановлениями руководителя Дагестанского УФАС России виновное должностное лицо – руководитель МБУ «ОКС» привлечено к административной ответственности в виде штрафа по 20 000 руб. за каждое административное правонарушение.


Помощник прокурора района
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