Дорогие друзья!
Прежде всего, позвольте выразить вам благодарность за проявленный отклик на то, чтобы собраться вместе и проявить свою гражданскую позицию на сегодняшнем субботнике.
Мы все являемся свидетелями того, как не стабилен современный мир, как лихорадит у наших соседей на Украине. Видим, что происходит в стране, когда разные стороны перестают слышать друг друга и как потом сложно, а порой и невозможно выйти из кризиса без тяжелых последствий для всего общества.
Для нас, дагестанцев, с учетом многонациональной специфики нашей республики, а также учитывая приграничный статус Магарамкентского района, особенно актуально сохранять единство и сплоченность нашего общества, поддерживать всецело правильный курс нашего президента Владимира Владимировича Путина и Главы Республики Рамазана Гаджимурадовича Абдулатипова.
Уместно отметить политику Главы Республики Дагестан, направленную на укрепление единства дагестанского общества, на развитие экономики, на продвижение положительного имиджа Республики. 
Свое видение перспектив развития Дагестана Рамазан Гаджимурадович отметил в послании Народному Собранию Республики Дагестан. В послании отмечены все актуальные вопросы нашей жизни, что свидетельствует о том, что у руководства нашей республики есть понимание о необходимости проведения кардинальных преобразований. Это означает активную работу по привлечению инвестиций. Надо отметить, что за относительно небольшой период времени, проведена немалая работа.  Наблюдается рост показателей во всех отраслях экономики нашей Республики. 
Следуя курсу руководства Дагестана, в Магарамкентском районе проводится работа по созданию инвестиционных площадок. В нашем районе уже ведется строительство крупной птицефабрики по производству 4500 тонн мяса в год. Ввод в эксплуатацию этого объекта даст нам более 200 рабочих мест. 
Имеются и другие инвестиционные проекты, реализация которых будет способствовать снижению уровня безработицы в нашем районе.
Можно с удовлетворением отметить, что за последнее время наметился рост налоговых поступлений в местный бюджет. Впервые в истории района было собрано более 62 миллионов рублей. 
Вместе с тем, для продолжения реализации политического курса руководства нашей республики,  необходима наша поддержка,  постоянная поддержка народа – единственного источника легитимной власти.
Всенародный субботник, который проходит сегодня во всех городах, районах и селах Дагестана, покажет всем недругам, что мы едины. Именно благодаря тому, что мы едины, при поддержке Главы Дагестана, нам удалось совсем недавно провести на высоком уровне торжественные мероприятия, посвященные 70 (семидесятилетнему) юбилею истории создания Магарамкентского района.
В этой связи, от лица жителей всего Магарамкентского района мы хотим высказаться в поддержку  политики Главы нашей Республики, заявить о том, что не позволим никому нарушить нормальный ритм жизни, создать напряженность, раскачать обстановку на нашей земле. 
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