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ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на сайте
Магарамкентским районным судом Республики Дагестан рассмотрено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст.20.3.1 КоАП РФ (публичное демонстрирование атрибутики или символики экстремистской организации, деятельность которой запрещена на территории Российской Федерации).

Указанное дело возбужденно на основании постановления прокурора Магараментского района о возбуждении производства об административном правонарушении 

Проверка показала, что житель села Магарамкент Магарамкентского района на  своей странице в одной из социальных сетей в сети Интернет разместил фотоматериал, на котором имеется символика международной организации «Имарат Кавказ»,  деятельность которой решением Верховного суда Российской Федерации от 08.02.2010 №ГКПИ 09-1715 признана террористической и запрещена на территории Российской Федерации. 
Постановлением судьи Магарамкентского районного суда лицо признано виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.20.3.1 КоАП РФ, и ему назначено наказание в виде обязательных работ на срок 20 часов.

Прокурор района

старший советник юстиции                                                              М.Г. Казиахмедов
