Об утверждении Административного регламента предоставления Фондом соцстраха РФ государственной услуги по назначению и выплате единовременного пособия женщинам, вставшим на учет в ранние сроки беременности
с. Магарамкент 	                                    10.01.2018

17.10.2017 вступил  в силу приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 14.09.2017 № 678н, которым утвержден Административный регламент предоставления Фондом социального страхования Российской Федерации государственной услуги по назначению и выплате единовременного пособия женщинам, вставшим на учет в медицинских организациях в ранние сроки беременности, в случае невозможности его выплаты страхователем.
Заявителями на получение указанной государственной услуги являются подлежащие обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством граждане Российской Федерации, а также постоянно или временно проживающие на территории Российской Федерации иностранные граждане и лица без гражданства:
· лица, работающие по трудовым договорам, в том числе руководители организаций, являющиеся единственными участниками (учредителями), членами организаций, собственниками их имущества;
· государственные гражданские служащие, муниципальные служащие;
· лица, замещающие государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъекта Российской Федерации, а также муниципальные должности, замещаемые на постоянной основе;
· члены производственного кооператива, принимающие личное трудовое участие в его деятельности;
· лица, осужденные к лишению свободы и привлеченные к оплачиваемому труду.
Для предоставления государственной услуги заявитель должен представить следующие документы: 
· заявление о выплате единовременного пособия женщинам, вставшим на учет в медицинских организациях в ранние сроки беременности;
· справка из женской консультации либо другой медицинской организации, поставившей женщину на учет в ранние сроки беременности (до двенадцати недель);
· вступившее в законную силу решение суда об установлении факта невыплаты страхователем пособия застрахованному лицу - при обращении заявителя за предоставлением государственной услуги в случае отсутствия возможности установления местонахождения страхователя и его имущества, на которое может быть обращено взыскание;
· вступившее в законную силу решение суда о взыскании со страхователя невыплаченной суммы пособия застрахованному лицу (при наличии), - при обращении заявителя за предоставлением государственной услуги в случае, если на день обращения застрахованного лица за пособием в отношении страхователя проводятся процедуры, применяемые в деле о банкротстве страхователя.
Остальные документы, подтверждающие прекращение деятельности страхователем, либо отсутствие  возможности выплаты страхователем пособия в связи с недостаточностью денежных средств на его счетах, Фонд социального страхования Российской Федерации запрашивает самостоятельно в налоговых органах, кредитных организациях, у арбитражных управляющих.
Решение о назначении и выплате пособия (об отказе в назначении и выплате пособия) принимается и подписывается руководителем (его заместителем) территориального органа Фонда не позднее 10 календарных дней со дня  поступления документов.
Государственная пошлина за  предоставление услуги не взымается.

