Незаконное предоставление земельных участков

Прокуратура района предотвращено незаконное предоставление двух земельных участков в прибрежной полосе Каспийского моря. Так,  приказами  и.о. начальника отдела земельных и имущественных отношений администрации МР «Магарамкентский район» от 05.07.2022 №51 и от 05.07.2022 №52 в с. Приморский Магарамкентского района  сформированы 2 земельный участка  по 0,1 га каждый для последующего предоставления для ведения личного подсобного хозяйства, которым в последующем присвоены кадастровые номера.


Земельные участки в нарушение ст. 11.10, ст. 27, п.12 ст. 85  Земельного кодекса РФ,  ст. 6 Водного кодекса РФ  сформированы  на территориях общего пользования: на улице Набережная, а также на съезде с улицы Самурского на улицу Набережная и на прибрежной полосе водного объекта, используемого в качестве пляжа. 

Прокуратурой района 18.01.2023 на указанные приказы о формировании земельных участков принесены протесты, которые рассмотрены и удовлетворены, незаконные приказы о формировании земельных участков отменены.
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