В администрацию муниципального района «Магарамкентский район» для размещения на официальном сайте администрации района в разделе «Прокуратура разъясняет»


Прокуратурой Магарамкентского района в МБУ ДО «Магарамкентская районная школа искусств» проведена проверка соблюдения трудового законодательства.
Проведенной проверкой выявлен факт наличия задолженности по заработной плате за январь 2020 года перед работниками Учреждения в сумме 1 394 252 рубля.
Для устранения нарушений законодательства об оплате труда прокуратурой района 14.02.2020 главе муниципального района «Магарамкентский район» внесено представление об устранении нарушений закона в сфере оплаты труда.
Кроме того, в отношении должностного лица – директора МБУ ДО «Магарамкентская районная школа искусств» возбуждено производство об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ (Невыплата или неполная выплата в установленный срок заработной платы, других выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, либо установление заработной платы в размере менее размера, предусмотренного трудовым законодательством), которое для рассмотрения по существу направлено в Государственную инспекцию труда Республики Дагестан.
Принятыми прокуратурой района мерами задолженность по заработной плате перед работниками МБУ ДО «Магарамкентская районная школа искусств» погашена в полном объеме. Рассмотрение актов реагирования прокуратурой района взято на контроль.
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