В администрацию муниципального района «Магарамкентский район» для размещения на официальном сайте администрации района в разделе «Прокуратура разъясняет»


Прокуратурой Магарамкетского района в отделении пенсионного фонда России в Магарамкентском районе проведена проверка соблюдения требований пенсионного законодательства в части получения гражданами компенсационных выплат по уходу. 
В ходе проверки установлено, что уроженка Магарамкентского района, 04.08.2017 обратилась в ОПФР в Магарамкентском районе с заявлением о назначении ежемесячной компенсационной выплаты по уходу за ребенком-инвалидом, где была предупреждена о необходимости извещать территориальный орган ПФР об обстоятельствах, влекущих за собой прекращение осуществления компенсационных выплат, в том числе о трудоустройстве, осуществлении предпринимательской деятельности, о выполнении лицом, осуществляющим уход, оплачиваемой работы.
Вместе с тем, проведённой проверкой установлено, что с 01.03.2019 по 30.11.2019 она занималась трудовой деятельностью в качестве индивидуального предпринимателя, от которой извлекла доход.
В соответствии с п. 1 Указа Президента РФ от 26.02.2013 № 175 "О ежемесячных выплатах лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства 1 группы" с 1 января 2013 г. установлены ежемесячные выплаты в размере 10 000 рублей неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства 1 группы.
В нарушение указанных требований действующего законодательства она, скрыв от ОПФР в Магарамкентском районе о своем трудоустройстве, путём умолчания о фактах, влекущих невозможность получения ежемесячных выплат, незаконно получила ежемесячные выплаты лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства 1 группы в размере 72 000 рублей.
По результатам проверки, прокуратурой района в ОМВД России по Магарамкентскому району в порядке п.2 ч.2 ст.37 УПК РФ направлены материалы проверки для решения вопроса о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств или иного имущества при получении пособий, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путём умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат).
Вопрос о принятии решения по материалам проверки взят на контроль.


Прокурор района
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