
Уведомление о проведении публичных консультаций 
в отношении муниципального нормативного правового акта администрации МР «Магарамкентский район»

          Уведомление о проведении публичных консультаций в отношении постановления администрации МР «Магарамкентский район» от 21.02.2022 года №82 «Об утверждении Методики определения нормативных затрат на оказание муниципальных услуг по реализации дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ на территории МР «Магарамкентский район»».
 Во исполнение Порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального района «Магарамкентский район», затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением муниципального района «Магарамкентский район» от 2 июля 2015 года №326, и в целях выполнения плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального района «Магарамкентский район» на 2023 год, администрация муниципального района «Магарамкентский район» в лице отдела экономики администрации муниципального района «Магарамкентский район» проводит публичные консультации в отношении постановления администрации  муниципального района «Магарамкентский район» от 21.02.2022 года №82 «Об утверждении Методики определения нормативных затрат на оказание муниципальных услуг по реализации дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ на территории МР «Магарамкентский район»». 
Постановление администрации МР «Магарамкентский район» размещено на официальном сайте администрации МР «Магарамкентский район» в разделе «Документы» - «Постановления». 
http://adminmr.ru/public/files/doc/ee2a99ce88e54eaa24fe0d14ec0d9cd21645706178.pdf
[bookmark: _GoBack]Прием замечаний, предложений и иной информации по МНПА, будет осуществляться с 14 апреля 2023 года до 17 мая 2023 года по электронной почте mkentrayon@e-dag.ru или по адресу: 368760, Республика Дагестан, Магарамкентский район, с.Магарамкент ул. Гагарина  2, телефон для справок: тел: 55-18-11.         


