Уведомление
о проведении общественного обсуждения дизайн-проекта благоустройства общественных территорий включенных  в  муниципальную программу   «Формирование современной городской среды в муниципальном районе «Магарамкенткий район» Республики Дагестан на 2019-2024 годы»
 Администрация муниципального района «Магарамкентский район» Республики Дагестан уведомляет о проведении общественного обсуждения с заинтересованными лицами дизайн-проекта благоустройства общественных территорий включенных  в  муниципальную программу   «Формирование современной городской среды в муниципальном районе «Магарамкентский район» Республики Дагестан на 2019-2024 годы».
Дизайн-проекты благоустройства общественных территорий площадь в с. Куйсун по ул. А.Гаджиева 1, площадь в с. Яраг-Казмаляр по ул. М. Ярагского 36, площадь в с. Оружба по ул. М.Ярагского 18, размещены на  официальном сайте  муниципального района «Магарамкентский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://www.adminmr.ru  в разделе   «Современная городская среда».
[bookmark: _GoBack]Срок подачи заявок на участие в проведении  обсуждения с заинтересованными лицами дизайн – проекта: с 01 апреля 2019 года по 15 апрель 2019 года.
Заявки на участие в обсуждении заинтересованными лицами дизайн-проектов направляются в письменной форме   нарочно    в администрацию муниципального района   в рабочие дни с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00 часов (включительно) по адресу: Магарамкентский район с. Магарамкент ул. Гагарина 2.
 К заявке по благоустройству   общественной территории общего пользования  прилагаются следующие документы:
1)  дизайн - проект с внесенными изменениями с учетом технической возможности, и без изменения проектно-сметной документации.
Контактное лицо по вопросам направления предложений:  гл. специалист МКУ «Отдел строительства, архитектуры и ЖКХ» МР «Магарамкентский район»  Алиев К.К. 8928-590-85-04.

