Протокол 
публичных слушаний сельского поселения 
«сельсовет «Оружбинский» Магарамкентского района РД

 Дата: 25.09.2018 года
Место проведения: с. Оружба, ул. М.Ярагского, 18 , администрация  сельского поселения «сельсовет «Оружбинский»                                                          
Время проведения: 9 час. 30 мин.
Время регистрации: 9. 00. часов
Жители поселения о дате, времени и месте проведения публичных слушаний были оповещены своевременно.

Присутствовало -  107 человек: руководители предприятий и организаций, представители общественности, депутаты сельского Собрания депутатов, а также жители сельского поселения.

Председательствующий: глава сельского поселения «сельсовет «Оружбинский» Ахмадов Р.Р.
Секретарь: Заведующая Оружбинской сельской библиотекой Герейханова И.З.

Повестка дня:
1. О выборе земельного участка для благоустройства  на территории сельского поселения «сельсовет «Оружбинский».  
2. Рассмотрение Проекта муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды» на 2018-2022 годы».

[bookmark: _GoBack]        Слушания открыл глава сельского поселения «сельсовет «Оружбинский» Магарамкентского района Ах мадова Р.Р.: - В 2018 году наше сельское поселение  включено в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды» на 2018-2022 годы», согласно которой мы имеем возможность благоустроить общественную территорию. Но для этого нам нужно выбрать земельный участок на территории сельского поселения, который будет благоустроен. Я бы хотел отметить три земельных участка, подходящих для благоустройства: 1. Земельный участок, находящийся в центре села Оружба прилегающий к зданию сельской администрации; 2. Земельный участок, находящийся в селении Яруквалар прилегающий к зданию дома культуры; 3. Свободный земельный участок по ул. К.Агасиева напротив мечети в с. Оружба.
       Мы должны сегодня, определиться и выбрать какой из вышеперечисленных земельных участков наиболле подходит для благоустройства. Я предлагаю благоустроить земельный участок прилегающий к зданию администрации, так как он находится в центре села, рядом располагается школа, детский сад,  здание администрации, дом культуры, библиотека, почта, спортивный класс.
  Выступили:
        Депутат сельского собрания депутатов Казиахмедов В.Б.: – Я полностью поддерживаю предложение главы сельского поселения Ахмадова Р.Р. о выборе земельного земельного участка для благоустройства , которая прилегает к заданию сельской администрации, так как преимущества очевидны.
       Председатель Совета старейшин Ахмадов Т.А.: – Я тоже думаю, что необходимо выбрать земельный участок прилегающий к зданию администрации, потому что земельный участок прилегающий к дому культуры в с. Ярукваларне подходит в связи  с малочисленностью жителей в данном населенном пункте, а земельный участок расположенный по ул. К.Агасиева не подходит, потому что рядом находятся трансформатор, это будет представлять угрозу жизни посетителям площади.
        Депутат сельского собрания депутатов Яхияева З.А.:  - Я думаю, что целесообразно будет выбрать земельный участок для благоустройства прилегающий к зданию сельской администрации и поэтому поддерживаю предложение Ахмадова Р.Р.

                                         
Голосовали: «За» - единогласно
 «Против» - нет
 «Воздержались» - нет 
«Не голосовали» -нет

Решили:
1.Выбрать для благоустройства земельный участок прилегающий к зданию сельской администрации.


Председательствующий                                                           Р.Р.Ахмадов

Секретарь                                                                                  И.З.Герейханова


По второму вопросу слушали  главу сельского поселения «сельсовет «Оружбинский» Магарамкентского района Ахмадова Р.Р.: -  Он отметил, что общественные территории являются важнейшей составной частью территории сельского поселения. От уровня состояния общественных территорий во многом зависит качество жизни населения. Текущее состояние общественных территорий не соответствует современным требованиям к местам проживания граждан, обусловленным нормами Градостроительного и Жилищного кодексов Российской Федерации, а именно: значительная часть асфальтобетонного покрытия имеет высокую степень износа, так как срок службы дорожных покрытий с момента массовой застройки  сельского поселения истек, практически не производятся работы по озеленению общественных территорий, отсутствует  оборудованная детская площадока.
Существующее положение обусловлено рядом факторов: введение новых современных требований к благоустройству и содержанию территорий, недостаточное финансирование программных мероприятий в предыдущие годы, отсутствие комплексного подхода к решению проблемы формирования и обеспечения среды, комфортной и благоприятной для проживания населения. 
До настоящего времени благоустройство общественных территорий осуществлялось по отдельным видам работ, без взаимной увязки элементов благоустройства. Некоторые виды работ по благоустройству практически не производились: работы по содержанию зеленых зон общественных территорий, организации площадок для отдыха детей разных возрастных групп.
Благоустройство общественных территорий невозможно осуществлять без комплексного подхода. При отсутствии проекта благоустройства получить многофункциональную адаптивную среду для проживания граждан не представляется возможным. При выполнении работ по благоустройству необходимо учитывать мнение жителей и сложившуюся инфраструктуру территории для определения функциональных зон и выполнения других мероприятий. 
Комплексный подход позволяет наиболее полно и в то же время детально охватить весь объем проблем, решение которых может обеспечить комфортные условия проживания всего населения. К этим условиям относятся чистые улицы, благоустроенные села, дворы и дома, зеленые насаждения, необходимый уровень освещенности дворов в темное время суток. 
Важнейшей задачей органов местного самоуправления  сельского поселения   является формирование и обеспечение среды, комфортной и благоприятной для проживания населения, в том числе благоустройство и надлежащее содержание дворовых территорий, выполнение требований Градостроительного кодекса Российской Федерации по устойчивому развитию сельских территорий, обеспечивающих при осуществлении градостроительной деятельности безопасные и благоприятные условия жизнедеятельности человека. 
Для поддержания общественных территорий в технически исправном состоянии и приведения их в соответствие с современными требованиями комфортности разработана муниципальная программа «Формирование комфортной городской среды муниципального образования сельское поселение  на 2018-2022 годы.» (далее–муниципальная программа), которой предусматривается целенаправленная работа по следующим направлениям:
- максимальное сохранение существующих малых архитектурных форм, размещение игровых комплексов для детей и подростков разных возрастных групп, площадок для отдыха взрослых; 
- ремонт конструктивных элементов;
- озеленение общественных территорий; 
- ремонт и восстановление дворового освещения. 

ВЫСТУПИЛИ:  
    Депутат сельского собрания депутатов Ахмедов М.З.: –Проект Муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды сельского поселения «сельсовет «Оружбинский» на 2018-2022 годы»  одобряю.
       Заместитель главы сельского поселения «сельсовет «Оружбинский» Кахриманова А.Р. – В рамках муниципальной программы  планируется провести ремонт площади прилегающей к зданию сельской администрации  сельского поселения «сельсовет «Оружбинский». В соответствии с  правилами участия в программе, в минимальный перечень видов работ по благоустройству входит ремонт тротуаров, обеспечение освещения площади, установка скамеек и урн. 

Глава сельского поселения «сельсовет «Оружбинский» Магарамкентского района Ахмадова Р.Р.: - Учитывая, что в ходе проведения публичных слушаний замечаний и предложений по обсуждаемому проекту не поступило, предлагаю завершить публичные слушания и признать их состоявшимися, проект Муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды сельского поселения «сельсовет «Оружбинский» на 2018-2022 годы» принять за основу.
     Выступившие и присутствующие граждане на публичных слушаниях, считают, что  проект Правил в целом можно одобрить.
                                         
Голосовали: «За» - единогласно
 «Против» - нет
 «Воздержались» - нет 
«Не голосовали» -нет

Решили:
1.Признать проект  Муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды сельского поселения «сельсовет «Оружбинский» на 2018-2022 годы» принять за основу.


Председательствующий                                                           Р.Р.Ахмадов

Секретарь                                                                                  И.З.Герейханова




