

РЕСПУБЛИКА  ДАГЕСТАН
МКУ «ОТДЕЛ СТРОИТЕЛЬСТВА, АРХИТЕКТУРЫ И ЖКХ»
МР «МАГАРАМКЕНТСКИЙ РАЙОН»


368780, с.Магарамкент, ул.Гагарина,2                                                           тел: /факс  55-18-00; 55-18-01;
                                                                                                                             e-mail: architect.mkent@e-dag .ru
                                                                                                                                   
 «_03_» __02_ 2023г.       № 17                                                        Махмудову Казимагомеду 
                                                                                                           Далгатовичу
                                                                                                 РД, Магарамкентский район
[bookmark: _GoBack]                                                                с. Куйсун
Сообщение правообладателям земельных участков, имеющих общие границы с земельными участками, применительно к которым запрашиваются разрешения на условно разрешенные виды использования земельных участков, правообладателям объектов капитального строительства, расположенных на земельных участках, имеющих общие границы с земельными участками, применительно к которым запрашиваются разрешения на условно разрешенные виды использования земельных участков
В целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, руководствуясь статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Комиссия по организации и проведению публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка сообщает о проведении публичных слушаний за период с 13.02.2023г. по 01.03.2023г. в  сельском поселении «село Куйсун» муниципального района «Магарамкентский район» по вопросу:
	1. Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка: 
принадлежащего на праве собственности Гаджиевой Зурият Загировне с кадастровым номером : 05:10:00 00 07: 1662   общей площадью  120 кв.м., расположенного по адресу: Россия, РД, Магарамкентский район, с. Куйсун, с южной стороны автодороги Гапцах-Рутул 13 км.
Граждане муниципального района «Магарамкентский район», желающие подать заявки на участие в публичных слушаниях, а также внести предложения и замечания по вопросам, выносимым на публичные слушания, могут обращаться до 01.03.2023 года в  МКУ «Отдел строительства, архитектуры и ЖКХ» МР «Магарамкентский район» в рабочие дни (кроме субботы и воскресенья) с 8.00 до 17.00 часов (перерыв с 12.00 до 13.00 часов) по адресу: 368780, с. Магарамкент, ул. Гагарина, 2.
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