
ОПОВЕЩЕНИЕ
                                   о проведении публичных слушаний

МКУ «Отдел строительства, архитектуры и ЖКХ» МР «Магарамкентский район» сообщает о проведении публичных слушаний по вопросу: изменение вида разрешенного использования земельного участка, принадлежащего на праве собственности Абдурахимову Абдулхалиму Идрисовичу с кадастровым номером : 05:10:00 00 29: 872   общей площадью  1250 кв.м., расположенного по адресу: Россия, РД, Магарамкентский район, с. Приморский, ул. Набережная.
 категория земель «земли населенных пунктов», 
с разрешенного использования «для ведения личного подсобного хозяйства», 
	на вид разрешенного использования земельного участка -   по виду разрешенного использования – «туристическое обслуживание»,  с кодом вида разрешенного использования – «5.2.1» и с описанием вида - «Размещение пансионатов, гостиниц, кемпингов, домов отдыха, не оказывающих услуги по лечению; размещение детских лагерей»
Назначить публичные слушания на период с 17.04.2023г. по 01.05.2023г. по адресу: Республика Дагестан, Магарамкентский район, с. Бильбиль-Казмаляр,  в здании администрации  сельского поселения «сельсовет «Бильбильский».
С полной информацией по указанным вопросам можно ознакомиться в МКУ «Отдел строительства, архитектуры и ЖКХ» МР «Магарамкентский район» по тел.:/факс 55-18-00; 55-18-01, а также на официальном сайте муниципального района «Магарамкентский район» в сети Интернет: adminmr.ru.
Письменные рекомендации и предложения по вопросам публичных слушаний принимаются по адресу: Республика Дагестан, Магарамкентский район, с. Магарамкент, ул. Гагарина, д.2
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