
Уведомление о проведении публичных консультаций 
в отношении муниципального нормативного правового акта администрации МР «Магарамкентский район»

          Уведомление о проведении публичных консультаций в отношении постановления администрации МР «Магарамкентский район» от 24.11.2022 года №505 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории МР «Магарамкентский район»».
 Во исполнение Порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального района «Магарамкентский район», затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением муниципального района «Магарамкентский район» от 2 июля 2015 года №326, и в целях выполнения плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального района «Магарамкентский район» на 2023 год, администрация муниципального района «Магарамкентский район» в лице отдела экономики администрации муниципального района «Магарамкентский район» проводит публичные консультации в отношении постановления администрации  муниципального района «Магарамкентский район» от 24.11.2022 года №505 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории МР «Магарамкентский район»». 
Постановление администрации МР «Магарамкентский район» размещено на официальном сайте администрации МР «Магарамкентский район» в разделе «Документы»  - «Градостроительство». 
http://adminmr.ru/public/images/page/630-30e12bf9bb6c9c6584a02479059bc908.docx
[bookmark: _GoBack]Прием замечаний, предложений и иной информации по МНПА, будет осуществляться с 14 апреля 2023 года до 17 мая 2023 года по электронной почте mkentrayon@e-dag.ru или по адресу: 368760, Республика Дагестан, Магарамкентский район, с.Магарамкент ул. Гагарина  2, телефон для справок: тел: 55-18-11.         


