
ОПОВЕЩЕНИЕ
                                   о проведении публичных слушаний

МКУ «Отдел строительства, архитектуры и ЖКХ» МР «Магарамкентский район» сообщает о проведении публичных слушаний по вопросу: изменение вида разрешенного использования земельного участка, принадлежащего на праве собственности Гаджиевой Зурият Загировне с кадастровым номером : 05:10:00 00 07: 1662   общей площадью  120 кв.м., расположенного по адресу: Россия, РД, Магарамкентский район, с. Куйсун, с южной стороны автодороги Гапцах-Рутул 13 км.
 категория земель «земли населенных пунктов», 
[bookmark: _GoBack]с разрешенного использования «для строительства коммерческого магазина», 
	на вид разрешенного использования земельного участка -   по виду разрешенного использования – «Объекты дорожного сервиса»,  с кодом вида разрешенного использования – «4.9.1» и с описанием вида - «Размещение зданий и сооружений дорожного сервиса. Содержание данного вида разрешенного использования включает в себя содержание видов разрешенного использования с кодами 4.9.1.1 - 4.9.1.4»
Назначить публичные слушания на период с 13.02.2023г. по 01.03.2023г. по адресу: Республика Дагестан, Магарамкентский район, с. Куйсун,  в здании администрации  сельского поселения «село Куйсун».
С полной информацией по указанным вопросам можно ознакомиться в МКУ «Отдел строительства, архитектуры и ЖКХ» МР «Магарамкентский район» по тел.:/факс 55-18-00; 55-18-01, а также на официальном сайте муниципального района «Магарамкентский район» в сети Интернет: adminmr.ru.
Письменные рекомендации и предложения по вопросам публичных слушаний принимаются по адресу: Республика Дагестан, Магарамкентский район, с. Магарамкент, ул. Гагарина, д.2
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