Объявление
Администрация муниципального района «Магарамкентский район» объявляет конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы в администрации муниципального района «Магарамкентский район»:
в отделе экономики:


ведущий специалист – старшая должность муниципальной службы –             1 единица
В конкурсе могут принять участие лица, соответствующие следующим квалификационным требованиям:

наличие высшего профессионального образования, соответствующего направлению деятельности «Регулирование экономики, деятельности хозяйствующих субъектов и предпринимательства» (специализация по направлению профессиональной служебной деятельности – «Разработка, рассмотрение, утверждение и реализация документов стратегического планирования»).
Квалификационные требования к профессиональным знаниям:
1) знание Конституции Российской Федерации, федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Конституции Республики Дагестан, законов Республики Дагестан и иных нормативных правовых актов Республики Дагестан, Устава муниципального района, соответствующих направлениям деятельности органа местного самоуправления, применительно к исполнению должностных обязанностей муниципальным служащим;

2) знание законодательства о муниципальной службе Российской Федерации, законодательства о муниципальной службе Республики Дагестан;

3) знание нормативных правовых актов, регламентирующих служебную деятельность;

4) специальные профессиональные знания, необходимые для исполнения должностных обязанностей;

5) знание правил деловой этики;

6) знание основ делопроизводства;

Квалификационные требования к профессиональным навыкам: 

1) владение современными средствами, методами и технологиями работы с информацией;

2) работа с документами;

3) организация личного труда;

4) планирование рабочего времени;

5) работа с людьми и коммуникабельность. 

Условия прохождения муниципальной службы определяются федеральным и республиканским законодательством о муниципальной службе.

Гражданам, желающим принять участие в конкурсе в течение 21 дня со дня опубликования условий конкурса, необходимо представить в Отдел кадровой работы и информационных технологий администрации муниципального района следующие документы:

а) личное заявление;

б) собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 г. № 667-р, с приложением двух фотографий 3х4, выполненных в цветном изображении без уголка;

в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

д) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождению;
е) сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-теле-коммуникационной сети “Интернет”, на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации,
претендующим на замещение должности государственной
гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать;
ж) документы военного учёта.
Муниципальный служащий, замещающий должность муниципальной службы в муниципальном органе муниципального района «Магарамкентский район» и изъявивший желание участвовать в конкурсе, подает заявление на имя главы муниципального района «Магарамкентский район».

Муниципальный служащий, замещающий должность муниципальной службы в ином муниципальном органе и  изъявивший желание участвовать в конкурсе в Администрации, представляет в Отдел кадровой работы и информационных технологий администрации муниципального района заявление на имя главы муниципального района «Магарамкентский район» и собственноручно заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой муниципального органа, в котором муниципальный служащий замещает должность муниципальной службы, анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 г. № 667-р, с приложением двух фотографий 3х4, выполненных в цветном изображении без уголка.

Начало приема документов для участия в конкурсе с 09.00 ч. 21 августа 2017 года, окончание в 16.00 ч. 12 сентября 2017 года.

Документы принимаются в рабочие дни (понедельник – пятница) с 09.00 ч. до 12.00 ч. и с 13.00 ч. до 16.00 ч. по адресу: 368780, с.Магарамкент, ул. Гагарина, 2 (Здание Администрации), Отдел кадровой работы и информационных технологий,  тел: 8 (8722) 55-18-04.

Гражданам, допущенным к участию в конкурсе, о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса будет сообщено не позднее чем за 15 дней до его начала.

Конкурс будет проводиться в здании Администрации муниципального района «Магарамкентский район».

