Порядок обращения и обеспечения маломобильных инвалидов техническими средствами реабилитации

Согласно индивидуальной программе реабилитации или абилитации инвалидов, выдаваемой федеральными государственными учреждениями медико-социальной экспертизы инвалидам предусмотрено обеспечение различных  технических средств реабилитации и услуг.
В соответствии со ст. 39 Конституции Российской Федерации каждому гарантируется социальное обеспечение, в том числе и по инвалидности.
Согласно ст. 2 Федерального закона от 24.11.1995  № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» социальная защита инвалидов - система гарантированных государством экономических, правовых мер и мер социальной поддержки, обеспечивающих инвалидам условия для преодоления, замещения (компенсации) ограничений жизнедеятельности и направленных на создание им равных с другими гражданами возможностей участия в жизни общества.
На основании ст. 10 Федерального закона № 181-ФЗ государство гарантирует инвалидам проведение реабилитационных мероприятий, получение технических средств и услуг, предусмотренных федеральным перечнем реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду за счет средств федерального бюджета. 
Постановлением Правительства Российской Федерации № 240 от 07.04.2008 утверждены Правила обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами (кроме зубных протезов), протезно-ортопедическими изделиями, которым предусмотрен порядок обеспечения лиц, признанных инвалидами (за исключением лиц, признанных инвалидами вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний), и лиц в возрасте до 18 лет, которым установлена категория «ребенок-инвалид» (далее - инвалиды), техническими средствами реабилитации, предусмотренными федеральным перечнем реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденным распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. № 2347-р 
В соответствии с п.п. 4, 5. вышеуказанных Правил заявление о предоставлении инвалиду технического средства реабилитации подается инвалидом в исполнительный орган Фонда социального страхования Российской Федерации по месту жительства. 
Уполномоченный орган, в данном случае Государственное учреждение - региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Дагестан, в 15-дневный срок с даты поступления заявления рассматривает его и в письменной форме уведомляет инвалида о постановке на учет по обеспечению соответственно техническим средством реабилитации и одновременно высылает направление на получение указанного средства в организации, отобранной уполномоченным органом в установленном порядке.
В силу ст. 11 Федерального закона № 181-ФЗ индивидуальная программа реабилитации инвалида является обязательной для исполнения соответствующими органами государственной власти, органами местного самоуправления, а также организациями независимо от организационно-правовых форм и форм собственности.
Технические средства реабилитации предоставляются инвалидам по месту их жительства уполномоченными органами в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации, Фондом социального страхования Российской Федерации, а также иными заинтересованными организациями.
Таким образом, маломобильные инвалиды имеют право на обращение в  Государственное учреждение - региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Дагестан, для обеспечения их различными техническими средствами реабилитации и услугами.
В случае нарушения прав на получение технических средств реабилитации и услуг обращайтесь в прокуратуру Магарамкентского района.
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