О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях
с. Магарамкент 	                    10.01.2018

30.10.2017 подписан и вступил в силу Федеральный закон № 309-ФЗ, которым внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.
Согласно внесенным изменениям должностные лица Федеральной службы судебных приставов наделены полномочиями по административному задержанию и доставлению лица, в отношении которого ведется производство по административному правонарушению, предусмотренному статьей 5.35.1 КоАП РФ (неуплата средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей).
Кроме того, Федеральным законом от 30.10.2017 № 310-ФЗ внесены изменения в пункт 1 части 2 статьи 23.3 КоАП РФ, в соответствии с которыми заместители начальников полиции (по охране общественного порядка) наделены полномочиями по рассмотрению дел об административных правонарушениях.
Полный перечень таких дел указан в  рассматриваемом пункте, это, в частности статья 6.24 КоАП РФ (нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака на отдельных территориях, в помещениях и на объектах – в общественных местах),  статья 11.14 КоАП РФ (нарушение правил перевозки опасных веществ, крупногабаритных или тяжеловесных грузов), статья 19.15 КоАП РФ (проживание гражданина Российской Федерации без документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта), другие.

