В администрацию муниципального района «Магарамкентский район» для размещения на официальном сайте администрации района в разделе «Прокуратура разъясняет»
Прокуратурой района в администрации сельского поселения  «сельсовет Магарамкентский» проведена проверка исполнения земельного законодательства.


Проверкой выявлены такие нарушения закона, как отсутствие сформированного перечня земельных участков по каждому виду разрешенного использования и его не размещение на официальном сайте в сети «Интернет, а также не ведение учета  граждан в целях бесплатного предоставления земельных участков (ч.2 ст. 39.19 Земельного кодекса Российской Федерации,  ч.2 ст. 11 Закона Республики Дагестан от 29.12.2017 N 116 "О некоторых вопросах регулирования земельных отношений в Республике Дагестан");

не указание в постановлениях о предоставлении гражданам бесплатно земельных участков оснований для их бесплатного предоставления и вида разрешенного использования; 
 проведение торгов по продаже права на заключение договора аренды земельного участка  без размещения информации на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации (п.19 ст. 39.11 Земельного кодекса РФ). 


По выявленным фактам нарушения закона  прокуратурой района 23.01.2020 главе муниципального образования  поселения внесено представление, а также принесено 5 протестов на незаконные  постановления о предоставлении земельных участков.
Рассмотрение  актов реагирования и устранение выявленных нарушений закона взято на контроль.
Прокурор района
старший советник юстиции                                                               М.Г. Казиахмедов
