В администрацию муниципального района «Магарамкентский район» для размещения на официальном сайте администрации района в разделе «Прокуратура разъясняет»


Прокуратурой Магарамкентского района утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении жителя с. Магарамкент Магарамкентского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ.
Из материалов уголовного дела следует, что он, будучи осужденным приговором Магарамкентского районного суда от 24.12.2019 за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, с назначением наказания в виде обязательных работ сроком на 100 часов с лишением права управлять транспортным средством сроком на 1 год, вновь в нарушение п. 2.7 ПДД, согласно которому «водителю запрещается управлять транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения», не сделав для себя должных выводов и не встав на путь исправления, 30.04.2020 при управлении транспортным средством был задержан сотрудниками ДПС ОГИБДД ОМВД России по Магарамкентскому району. Задержанный, от выполнения законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении освидетельствования на состояние алкогольного опьянения отказался.
Таким образом, обвиняемый совершил преступление, предусмотренное     ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, не выполнивший законное требование уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, имеющее судимость за совершение в состояние опьянения преступления). 
 Прокуратурой района уголовное дело направлено в Магарамкентский районный суд для рассмотрения по существу.
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