                                                           

Прокуратурой Магарамкетского района в военном комиссариате района проведена проверка соблюдения требований Федерального закона от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе».
Проверка показала, что житель Магарамкентского района состоит на воинском учете в качестве призывника и в соответствии со ст. 59 Конституции Российской Федерации, п. «а» ч. 1 ст. 22 Федерального закона от 28.03.1998 № 53 «О воинской обязанности и военной службе» и Указом Президента Российской Федерации от 30.09.2022 № 691 «О призыве в ноябре – декабре 2022 года граждан российской федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву», подлежит призыву на военную службу.
Однако он, признанный решением призывной комиссии военного комиссариата Магарамкентского района годным к прохождению военной службы, отказался от получения повестки о необходимости явки в военный комиссариат Магарамкентского района в период призыва для оправки к месту прохождения военной службы, и будучи уведомленным о необходимости явки в военный комиссариат Магарамкентского района, действуя умышленно, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя наступление общественно-опасных последствий в виде нарушения нормальной управленческой деятельности государственных органов по формированию Вооруженных сил Российской Федерации и, желая этого, при отсутствии законных оснований для отсрочки и освобождения от призыва на военную службу, в назначенное время в военный комиссариат не явился, документов подтверждающих, что у него были уважительные причины для неявки не представил.
Таким образом, материалами прокурорской проверки установлено, что житель Магарамкентского района своими умышленными действиями, уклонился от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы.
По результатам проверки, прокуратурой района в Магарамкентский МРСО СУ СК РФ по РД в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ направлены материалы проверки для решения вопроса о возбуждении уголовного дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонении от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).
09.02.2023 следователем Магарамкентского МРСО СУ СК РФ по РД в отношении лица, уклонившегося от призыва на военную службу возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 328 УК РФ. Расследование уголовного дела взято на контроль.
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