ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ: Внесены изменения в статью 48 Федерального закона «О средствах массовой информации»  

с. Магарамкент                                                                                                               16.05.2016

05.04.2016 принят Федеральный закон № 94-ФЗ «О внесении изменений в статью 48 Федерального закона «О средствах массовой информации».

Данная статья регулирует вопросы, связанные с аккредитацией журналистов, устанавливает соответствующие права и обязанности субъектов, участвующих в реализации положений законодательства о средствах массовой информации в рассматриваемой области.

При этом, в ранее действовавшей редакции данной нормы, указывалось, что редакция средства массовой информации вправе подать заявку в государственный орган, организацию, учреждение, орган общественного объединения на аккредитацию при них своих журналистов.

В числе субъектов, при которых редакция вправе аккредитовать своих журналистов, отсутствовали органы местного самоуправления.

Данный недостаток и был устранен вступлением в силу вышеприведенного Федерального закона № 94-ФЗ.

Теперь, согласно действующей редакции статьи 48 Федерального закона «О средствах массовой информации» редакция средства массовой информации имеет право подать заявку и в орган местного самоуправления, а последний обязан аккредитовать заявленных журналистов при условии соблюдения редакциями правил аккредитации, установленных этим органом.

Таким образом, Федеральным законом № 94-ФЗ закреплено не только право редакций средств массовой информации на подачу в органы местного самоуправления заявки на аккредитацию при них своих журналистов, но и корреспондирующая данному праву обязанность органов местного самоуправления принимать такие заявки и аккредитовать журналистов. Для реализации данного правоотношения органы местного самоуправления должны разработать и принять нормативные правовые акты, устанавливающие правила аккредитации журналистов при указанных органах.
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