В администрацию муниципального района «Магарамкентский район» для размещения на официальном сайте администрации района в разделе «Прокуратура разъясняет»


Проведенной прокуратурой Магарамкентского района проверкой в сфере соблюдения прав и социальных гарантий инвалидов установлено, что в нарушение требований законодательства в МБУК «Межпоселенческий центр культуры с. Мугерган», МБУК «Межпоселенческий центр культуры с. Хорель», МКДОУ «Детский сад «Радуга» с. Гильяр, МКОУ «Джепельская ООШ» не приняты меры по обеспечению инвалидам и другим группам населения с ограниченными возможностями передвижения равных условий жизнедеятельности с другими категориями населения, связанных с беспрепятственным доступом в здание. 
Так, на входе в здания указанных учреждений не установлены пандусы для маломобильных групп населения и мнемосхемы (тактильная схема движения) для инвалидов по зрению.
Непринятие мер по установке пандусов и мнемосхем, обеспечивающих доступность в здание для граждан, имеющих инвалидность, нарушает права инвалидов на социальную реабилитацию и достижение ими равных с другими гражданами возможностей в реализации конституционных и других прав.
В этой связи, прокуратурой района в Магарамкентский районный суд направлено 5 исковых заявлений об обязании вышеназванных учреждений установить на входе в здания мнемосхему (тактильную схему движения) для маломобильных групп населения, отвечающие требованиям Свода правил «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения» СП 59.13330.2012.
Судом исковые требования прокурора удовлетворены. Исполнение решений взято на контроль. 


Прокурор района

старший советник юстиции                                                       М.Г. Казиахмедов
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