Протокол № 1
заседания Общественного совета МР «Магарамкентский район» 

от 20.01.2017г.                                                                             с.Магарамкент


Присутствовали члены совета: Магомедрасулова Н.Н., ТалибовТ.Ш., Кадашев А.Х., Рамазанова Н.А., Казиев П.Ш., Букаров К.М., Алиев К.К., Селимов Э.Т., Гусейнова Г.К., Усманова К.М., Бидирханова Г.А.,  Таджибова Б.М., Исмаилов А.А.

В работе Совета приняли участие: Гаджиева А.Л. – заместитель управления образования администрации муниципального района «Магарамкентский район» и Исмаилов Н.И. – ведущий специалист отдела кадровой работы и информационных технологий.

                            
Повестка дня:
1.Об итогах деятельности членов Общественного совета МР «Магарамкентский район» за 2016 год и утверждении Плана работы на 2017год. 
2. Об организации работы по проведению независимой оценки качества  оказания услуг организациями культуры и образования в 2017 году. 
3.Об утверждении Порядка проведения независимой оценки и качества работы учреждений культуры и образования муниципального района «Магарамкентский район».
4. Об утверждении перечня учреждений культуры и образования, в отношении которых будет проводиться независимая оценка качества оказания услуг в 2017 году.
   
            СЛУШАЛИ: 1. Об итогах деятельности членов Общественного совета МР «Магарамкентский район» за 2016 год. 
Председатель Общественного совета Магарамкентского района -   Магомедрасулова Н.Н. открывая очередное заседание, поблагодарила всех членов Общественного совета за проделанную работу и сообщила о результатах работы Общественного совета за 2016 год.  В своем выступлении она отметила, что члены Общественного совета МР «Магарамкентский район» приняли участие в большинстве мероприятиях, проводимых на территории района.
РЕШИЛИ: 1. Считать работу Общественного совета МР «Магарамкентский за 2016 год удовлетворительной и утвердить План работы на 2017год.
            СЛУШАЛИ: 2. Об организации работы по проведению независимой оценки качества  оказания услуг организациями культуры и образования в 2017 году.
По данному вопросу выступили директор муниципального казенного учреждения «Отдел культуры МР «Магарамкентский район Э. Т.Селимов, заместитель начальника управления образования администрации МР «Магарамкентский район» А.Л. Гаджиева. В своих выступлениях они отметили, что руководителям учреждений культуры и образования необходимо получить электронный ключ с отдела № 32 Управления Федерального Казначейства по РД для доступа к официальному сайту и размещения информации об учреждениях образования и культуры на www.bus.gov.ru.
 
РЕШИЛИ: 2. Принять к сведению информацию директора МКУ «Отдел культуры МР «Магарамкентский район Э. Т.Селимова, заместителя начальника управления образования администрации МР «Магарамкентский район» А.Л. Гаджиевой:
- о размещении информации на сайте bus.gov.ru;
- о межведомственном взаимодействии при проведении  независимой оценки качества оказания услуг организациями культуры и образования.


СЛУШАЛИ: 3.Об утверждении Порядка проведения независимой оценки и качества работы учреждений культуры и образования муниципального района «Магарамкентский район».
Председатель Общественного совета Магарамкентского района -   Магомедрасулова Н.Н. ознакомила присутствующих с Порядком проведения независимой оценки и качества работы учреждений культуры и образования муниципального района «Магарамкентский район».

РЕШИЛИ: 3. Утвердить Порядок проведения независимой оценки и качества работы учреждений культуры и образования муниципального района «Магарамкентский район».



СЛУШАЛИ: 4. Об утверждении перечня учреждений культуры и образования, в отношении которых будет проводиться независимая оценка качества оказания услуг в 2017 году.
Председатель Общественного совета Магарамкентского района -   Магомедрасулова Н.Н. огласила перечень учреждений культуры и образования, в отношении которых будет проводиться независимая оценка качества оказания услуг в 2017 году.
 
РЕШИЛИ: 4. Утвердить  перечень учреждений культуры и образования, в отношении которых будет проводиться независимая оценка качества оказания услуг в 2017 году.


К протоколу прилагаются:
1. Порядок проведения независимой оценки и качества работы учреждений культуры и образования муниципального района «Магарамкентский район».

[bookmark: _GoBack]2. Перечень учреждений культуры и образования, в отношении которых будет проводиться независимая оценка качества оказания услуг в 2017 году.




Председатель Общественного совета 
МР «Магарамкентский район»                                   Н.Н. Магомедрасулова












