2

Главе муниципального района «Магарамкентский район»

Ахмедову Ф.З.











ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на официальном сайте администрации района в разделе «Прокуратура разъясняет»

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции лицами, замещающими муниципальные должности депутата  представительного органа сельского поселения «село Ходжа-Казмаляр».
В соответствии с частью 4 статьи 12.1 Федерального закона от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" лица, замещающие муниципальные должности, обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей в порядке, установленном нормативными правовыми актами Российской Федерации. 
Согласно п. 7.1. ст. 40 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» депутат должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами. Полномочия депутата  прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции".
В соответствии со ст. 2 Закона №131-ФЗ  к лицам, замещающим муниципальные должности, относятся и депутаты, независимо от порядка исполнения своих полномочий (на постоянной либо непостоянной основе).
В соответствии с п. 1.1. ст. 2 Закона Республики Дагестан от 29.12.2017 N 109 "О порядке представления гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности в Республике Дагестан, должности главы администрации муниципального образования Республики Дагестан по контракту, и лицами, замещающими указанные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и осуществления проверки достоверности и полноты указанных сведений"  лица, замещающие муниципальную должность депутата представительного органа сельского поселения и осуществляющие свои полномочия на непостоянной основе, представляют сведения в течение четырех месяцев со дня избрания депутатом, а также не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным, за каждый год, предшествующий году представления сведений (отчетный период), в случае совершения в течение отчетного периода сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам".
В случае, если в течение отчетного периода такие сделки не совершались, указанные лица сообщают об этом Главе Республики Дагестан не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным, путем направления письменного уведомления в двух экземплярах в кадровую службу администрации муниципального района, которая представляет один из экземпляров не позднее 30 мая года, следующего за отчетным, в уполномоченный орган Республики Дагестан, а второй возвращает депутату, представившему такое уведомление, с отметкой о регистрации.
Проверкой установлено, что 11 депутатами Собрания депутатов сельского поселения «село Ходжа-Казмаляр» до 30 апреля 2021 года представлены письменные уведомления о не совершении сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам".
В этой связи, прокуратурой района председателю Собрания депутатов сельского поселения «село Ходжа-Казмаляр» 24.06.2021 внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства о противодействии коррупции.
Рассмотрение акта реагирования находится на контроле.


Заместитель прокурора района
младший советник юстиции                                                                  И.А. Галимов






[bookmark: _GoBack]


К.М. Раджабов
