СПРАВКА
о проведении семинара-совещания с руководителями подведомственных учреждений администрации МР «Магарамкентский район» по новеллам в Методических рекомендациях по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2024 году (за отчетный 2023 год).

[bookmark: _GoBack]	В рамках проходящей декларационной кампании за 2024 год с руководителями подведомственных учреждений проведен семинар-совещание по новеллам в методических рекомендациях Минтруда России, освещены все вопросы, связанные с заполнением СПО «Справки БК». Определен круг лиц, представляющих справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Даны разъяснения по заполнению каждого из разделов «Справки БК».
	Форма справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера утверждена Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации» и является унифицированной для всех лиц, на которых распространяется обязанность представлять соответствующие справки. Справка заполняется с использованием специального программного обеспечения «Справки БК».

Помощник главы администрации 
МР «Магарамкентский район» 
по вопросам противодействия коррупции                                           Г.А. Эфендиев
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