ПРОТОКОЛ
семинара – совещания на тему: «Обзор типичных нарушений, допускаемых при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в рамках декларационных кампаний 2023-2024 годов (за отчетные 2022-2023 годы), подготовленный Управлением Главы Республики Дагестан по вопросам противодействия коррупции
	Заполнение справок о доходах по методическим рекомендациям Минтруда России по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2025 году (за отчетный 2024 год).

28.01.2025 г.                                                                                                      №1

	Присутствовали: 28 муниципальных служащих администрации МР «Магарамкентский район».
	Принял участие: глава администрации МР «Магарамкентский район Ахмедов Ф.З.

	По теме семинара-совещания выступил помощник главы администрации МР «Магарамкентский район» по вопросам противодействия коррупции Эфендиев Г.А., который рассказал о типичных нарушениях, допускаемых при заполнение справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – справки о доходах), указанных в Обзоре, подготовленном Управлением Главы Республики Дагестан по вопросам противодействия коррупции по результатам анализа сведений доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в рамках декларационных кампаний 2023-2024 годов (за отчетные 2022-2023 годы). Разъяснил порядок заполнения справок о доходах с использованием программного обеспечния «Справки БК», размещенного на официальном сайте Президента Российской Федерации. Предупредил об ответственности за представление неполных и недостоверных сведений в соответствующих справках. Ответил на возникшие у муниципальных служащих вопросы по данной теме.
	Принявший участие в семинаре – совещании глава администрации МР «Магарамкентский район» Ахмедов Ф.З. отметил, что представлению полных и достоверных сведений о доходах уделяется большое внимание как в государстве, так и в республике. Кроме того, осуществляется контроль со стороны органов прокуратуры. Рекомендовал использовать в справках о доходах данные только официальных источников – банков и иных крендитных организаций, Федеральной налоговой службы, Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестра), чтобы исключить приведенные в Обзоре Управления Главы Республики Дагестан по вопросам противодействия коррупции нарушения и недостатки. 
	Ахмедов Ф.З. также рекомендовал муниципальным служащим представить справки о доходах в кадровую службу администрации муниципального района в установленный законом срок.
	
	Информация помощника главы администрации МР «Магарамкентский район» по вопросам противодействия коррупции Эфендиева Г.А. принята к сведению.
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Помощник главы администрации 
МР «Магарамкентский район» 
по вопросам противодействия коррупции                                        Г.А. Эфендиев



