Предварительная справка об итогах социально – экономического развития МР «Магарамкентский район» за 9 месяцев 2023 года 

           За 9 месяцев 2023 года социально-экономическое положение муниципального района «Магарамкентский район» характеризовалось ростом объемов инвестиций, объема розничного товарооборота, увеличением номинальной заработной платы и снижением уровня безработицы, в тоже время отмечается снижение налоговых и неналоговых доходов в консолидированный бюджет района, объемов строительных работ и ввода в действие жилых домов.

          Агропромышленный комплекс является важным сектором экономики Магарамкентского  района, оказывающим существенное влияние на его социальное и экономическое развитие.          
        В настоящее время в аграрном секторе экономики стабильно функционируют 14 сельхозпредприятий различных форм собственности, 19 крестьянских фермерских хозяйств и более 20 тысяч личных подсобных хозяйств.
        Одним из приоритетных направлений развития сельского хозяйства является растениеводство.
  За 9 месяцев 2023 года сельхозтоваропроизводителями района всех форм собственности произведено продукции сельского хозяйства на сумму 4113 млн. рублей или 102,3% в сравнении с аналогичным периодом 2022 года.
  Собрано  46 тысяч 403  тонны плодов и ягод, овощей – 80 тысяч 514 тонн, винограда – 13 тысяч 964 тонны, картофеля- 6 тысяч 550 тонн.
          В текущем году в рамках государственной программы «Возмещение части затрат на закладку, уход за многолетними насаждениями» 12 сельхоз- товаропроизводителей получили субсидии на общую сумму 77 153,6 тыс. рублей. 
        На сегодняшний день в Магарамкентском районе реализуется 20 инвестиционных проектов за счет частных инвестиций. Общий объем инвестиций по данным проектам составил 1 947,6 млн. рублей и обеспечит создание более 250 новых рабочих мест. 
За 9 месяцев 2023 года в районе введено в эксплуатацию 8808 квадратных метров общей площади жилья, что существенно ниже (на 66,9%) аналогичного периода 2022 года.
    Один из крупных проектов реализуется КФХ «САД» в с. Джепель. На сегодняшний день произведена закладка суперинтенсивного сада (яблони) с автоматизированным капельным орошением на площади более 200 га на общую сумму 820 млн. руб. Проектом предусмотрено строительство фруктохранилища мощностью 10 тыс. тонн. Стоимость инвестиционного проекта составит 1 миллиард 310 миллионов руб. Реализация данного проекта обеспечит создание более  250 рабочих мест, из которых 43 постоянных. 
     Также крестьянским фермерским хозяйством «САД» в с. Джепель реализуется крупный инвестиционный проект по закладке грушевого сада – самого крупного грушевого сада в России на площади 55 га. Площадь сада планируется увеличить до 200 га. Стоимость инвестиционного проекта составит 120 миллионов руб. На данный момент объем освоенных инвестиций - около 70 миллионов рублей.
      В с. Советское реализуется крупный инвестиционный проект по производству бетона, щебня, мытого речного песка. Стоимость инвестиционного проекта составит 780 миллионов руб. На данный момент финансирование составило 630 миллионов рублей.
      Предпринимателями района в с. Советское начато строительство 16 модульных  гостевых домов и юрт для размещения туристов. На реализацию данного проекта инвестором предусмотрено около 50 млн. рублей, из которых 17 млн. руб. - субсидии из республиканского бюджета. Будут созданы 15 новых рабочих мест. На сегодняшний день освоено средства - более 35 млн. рублей. 
    Также в текущем году цеха по розливу столовой минеральной воды ООО «Шалбуз» в с. Тагиркент-Казмаляр и ООО «Самур» в с. Яраг-Казмаляр инвестировали в расширение своей деятельности около 40 миллионов рублей.
    Кроме того, на территории района индивидуальными предпринимателями строятся торговые центры, магазины и другие торговые объекты на общую сумму около 95 миллионов рублей.
        Одной из целей стратегического развития Магарамкентского района является создание условий для повышения качества жизни населения путем развития человеческого потенциала.
        На сегодняшний день в районе к субъектам малого предпринимательства относятся 135 малых предприятий и 833 индивидуальных предпринимателя.
        Только за 9 месяцев 2023 года в районе зарегистрировались в качестве индивидуальных предпринимателей 182 человека, а количество зарегистрированных самозанятых (НПД) на территории района составило 1605 чел.  
        Оборот субъектов малого предпринимательства с начала текущего года  составил 855,5  млн. рублей, что на 1,6 % больше, чем за аналогичный период 2022 года. Объем налоговых поступлений МСП за 9 месяцев текущего года составил 14 979 тыс. руб.
        С января по сентябрь 2023 года в рамках реализации государственной программы Республики Дагестан «Социальная поддержка граждан» оказана поддержка 41 индивидуальному предпринимателю на общую сумму 13 млн.850 тыс. руб. 
        В рамках государственной программы Республики Дагестан «Содействие занятости населения» 5 индивидуальных предпринимателя получили поддержку на общую сумму 4 434 тыс. руб. 
               На сегодняшний день в районе актуальной остается проблема легализации трудовых отношений и обеспечения достойного труда. Неформальный подход к выстраиванию трудовых отношений, как правило, обусловлен стремлением работодателя уйти от уплаты налогов и обязательных выплат, установленных законодательством. Для решения этих проблем в районе создана межведомственная комиссия по вопросам увеличения доходной части бюджета, развитию налоговой базы и по легализации «теневой экономики» с участием представителей администрации, налоговой службы,  МВД, судебных приставов. 
                 За 9 месяцев 2023 года рабочей группой обследовано 176 объектов предпринимательской деятельности. В результате контрольных мероприятий на налоговый учет поставлено 42 объекта и заключено 19 трудовых договоров.
               Кроме того, составлены протоколы по статье 14.1 КоАП РФ по 42 объектам. По всем 42 объектам материалы подготовлены и направлены в прокуратуру Магарамкентского района и в отдел МВД России по Магарамкентскому району.
               В связи с введением моратория на проверки применения контрольно – кассовой техники и невозможностью применения санкций за возможные нарушения требований закона о ККТ проводятся только профилактические мероприятия.
             Бюджет является главным инструментом проведения социальной, финансовой и инвестиционной политики на территории муниципального района «Магарамкентский район».
             Доходы консолидированного бюджета Магарамкентского района за 9 месяцев 2023 года составили 1 166,8 млн. рублей.
    Утвержденный годовой план по налоговым и неналоговым доходам консолидированного бюджета МР «Магарамкентский район» на 2023 год составляет 
228 477,6 тыс. рублей, в том числе налоговые доходы – 213 170 тыс. рублей, неналоговые доходы – 15 307 тыс. рублей.
      На 1 октября 2023 года при плане 171 219 тыс. рублей фактически поступило в бюджет муниципального района  налоговых и неналоговых доходов 150 336 тыс. рублей, что составляет 87,8 % выполнения плана за 9 месяцев 2023 года. 
      Исполнение плановых заданий по источникам доходов (за 9 месяцев 2023 года):
[bookmark: _Hlk145006951]     - поступления по налогу на доходы физических лиц в бюджет муниципального района составили 99 405 тыс. рублей, или 89,4 % выполнения плана;
     - по акцизам на ГСМ поступило 19 579 тыс. руб. или 106,1%  выполнения от установленного плана;
[bookmark: _Hlk145007095]        - по упрощенной системе налогообложения в бюджет муниципального района поступило 14 534 тыс. рублей, что составляет 86,8 % выполнения от установленного плана;                 
        - по единому сельскохозяйственному налогу в бюджет муниципального района поступило 364 тыс. рублей, что составляет 49,7% от установленных плановых заданий; 
        - выше плановых показателей поступление по неналоговым доходам в бюджет муниципального района 20 988 тыс. рублей, или 182,8% выполнения установленного плана;
        - по налогу на имущество физических лиц - (-2 824,2) тыс. руб (отрицательное сальдо);
       - по земельному налогу - (- 3 569,0) тыс. руб.(отрицательное сальдо).
      Стратегической целью развития муниципальной системы образования является обеспечение доступности образования для всех категорий детей независимо от места их проживания, состояния здоровья и индивидуальных образовательных потребностей.
               В муниципальной системе образования Магарамкентского района функционирует 59 образовательных учреждений, с общим охватом около 12 тысяч детей. Из них: 33 - общеобразовательные школы, 21- дошкольное образовательное учреждение и 5 учреждений дополнительного образования.  На сегодняшний день в общеобразовательных учреждениях района обучается 7086 учеников, из них во второй смене 1356 детей. Дошкольные учреждения посещают 1487 воспитанников в возрасте от 1,5 до 7 лет.
                В 2023 году 9 класс окончили 678 обучающихся, все были допущены к государственной итоговой аттестации,  из них – 661 учащийся успешно прошли ОГЭ и получили аттестаты об основном общем образовании. 
               Средние общеобразовательные школы завершили - 212 обучающихся. Все выпускники были допущены к государственной итоговой аттестации в форме ЕГЭ. Из них - 7 выпускников или (3,3%) не получили аттестат о среднем общем образовании. Также 23 выпускника Магарамкентского района, которые окончили школу с красным аттестатом, получили золотые медали «За особые успехи в учении».
              В рамках реализации государственной программы «Модернизация школьных систем образования» в шести общеобразовательных учреждениях района (МКОУ «Киркинская СОШ», МКОУ «Советская СОШ», МКОУ «Ходжаказмалярская СОШ», МКОУ Гапцахская СОШ», МКОУ «Гарахская ООШ», МКОУ «Ярукваларская ООШ») завершены ремонтные работы по замене кровли и полов. Общий объем финансовых средств составило 109 млн. 473 тыс. руб.
             Отрасль здравоохранения является социально важной и значимой сферой экономического развития муниципального района.
             Структура учреждений здравоохранения, муниципального района представлена: поликлиника на 50 мест, центральная районная больница на 200 коек, участковая больница в с. Тагиркент - Казмаляр на 25 коек, участковая больница в с. Новый - Аул на 15 коек, 5 сельских врачебных амбулаторий, 14 фельдшерско-акушерских и 8 фельдшерских пунктов. 
             Начиная с 2012 года в районе реализуется федеральная программа «Земский доктор». Благодаря программе «Земский доктор» удалось привлечь на работу в районное медучреждение 63 специалиста, в том числе 10 врачей за отчетный период 2023 года.  
Нацпроекты являются основной целью улучшения социальной и экономической ситуации в районе, а также повышение качества жизни, комфортных условий и возможностей реализации себя для всех граждан Магарамкентского района. 
  Из года в год увеличивается финансирование на ремонт дорог.
        В рамках приоритетного проекта "Мой Дагестан - мои дороги" завершены работы по асфальтированию  14 улиц в девяти населенных пунктах района: с. Бильбиль-Казмаляр, с. Новый-Аул, с.Гапцах, с. Капир-Казмаляр, с.Магарамкент, с.Мугерган, с.Советское, с.Хтун-Казмаляр, с.Яруквалар. Общий объем финансовых средств составил 51 453 тыс. руб.
        За счет средств муниципального дорожного фонда в текущем году завершены работы по асфальтированию семи улиц в четырех населенных пунктах района: с. Капир-Казмаляр, с. Гапцах, с. Магарамкент, с. Советское. Общий объем финансирования составил 3 300 тыс. руб.
В текущем году в рамках регионального проекта «Комфортная городская  среда в Республике Дагестан» национального проекта «Жилье и городская среда»  благоустроены три общественные территории в населенных пунктах: с. Филя, с.Кирка, с.Мугерган.  Выполнены работы на общую сумму 4 742 тыс. руб.
              В рамках проекта «Местные инициативы» благоустроена общественная территория Межпоселенческого центра культуры в с. Магарамкент. Общий объем финансовых средств составил 8 885,7 тыс. руб..
     Среднемесячная начисленная заработная плата одного работника организаций муниципального района по сравнению с аналогичным периодом 2022 годом увеличилась на 5,6% и составила 28 517 тыс.  руб.
      Одним из наиболее важных показателей социально - экономического развития района является занятость населения.
Ситуация на рынке труда в районе за отчетный период остается относительно стабильной и характеризуется значительным снижением официально зарегистрированной безработицы по сравнению с  аналогичным периодом 2022 г.
За 9 месяцев 2023 года в Центре занятости населения района было официально зарегистрировано 1562 безработного, что меньше показателя за 2022 год на 69,1% (за 9 месяцев 2022 года - 2259 чел), из них назначено пособие по безработице 1177 гражданам. Уровень зарегистрированной безработицы в процентах от экономически активного населения составил 4,3%, уменьшившись, по сравнению с 2022 годом, на 0,7%.
          С начала текущего года содействие в трудоустройстве, в том числе на временные работы, оказано 1075 гражданам. При этом на заявленные работодателями свободные рабочие места трудоустроено 1150 чел, на общественные работы направлены 108 чел.
         Важной составляющей деятельности администрации Магарамкентского района является обеспечение социальной защиты граждан. Деятельность, направленную на предоставление мер социальной поддержки населению в районе осуществляет Управление социальной защиты населения (УСЗН) Магарамкентского района. Ежегодно более 30 % жителей муниципального района получают различные социальные выплаты (денежных выплат, пособий, компенсаций) за счет бюджетов всех уровней. Среди них самыми многочисленными категориями являются инвалиды и семьи с детьми. Так, за 9 месяцев текущего года социальную поддержку получили;
         - 247 семей на основании социального контракта на общую сумму 42 006,4 тыс. рублей;
          - 4 участника боевых действий в Афганистане получили сертификаты на улучшение жилищных условий на общую  сумму 8 695,0 тыс. рублей;
        - 1100 семей являются получателями ежемесячного «пособия на ребёнка», в том числе 250 - многодетные семьи, а также различные меры поддержки по району получили всего - 367 семей;
        - 394 семьи получили субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг на общую сумму 5 487,2 тыс. рублей;
 - 3 детей-сирот получили жилье на общую сумму 6 881,5 тыс. рублей. 
Магарамкентский район - это район с хорошими спортивными традициями, достижениями и перспективами. Большое внимание в районе уделяется пропаганде здорового образа жизни, поддержке и развитию организаций спортивной направленности, проведению мероприятий, направленных на развитие детско-юношеского спорта, развитию массового спорта всех категорий населения. В муниципальном районе «Магарамкентский район» сеть физкультурно-оздоровительных и спортивных сооружений насчитывает 172 ед., в том числе 124 спортивных площадок и футбольных полей, 18 спортивных залов, 1 стадион и 29 различных игровых детских площадок. Наиболее крупными спортивными объектами являются футбольный стадион с трибунами на 1500 мест и спортивный зал в с. Магарамкент. В районе развивается 14 основных видов спорта.
          За отчетный период 2023 года  проведено 35 спортивных мероприятий, 14 районных турниров и 19 официальных районных первенств. Также в районе проведено 2 республиканских соревнований. Всего в этих мероприятиях участвовало 9660 чел. В сентябре 2023 года футбольный клуб «Леки» в очередной уже восьмой раз стал чемпионом Дагестана.
           Выгодное географическое положение, обилие лесных и водных ресурсов, богатый комплекс услуг в сфере гостиничного бизнеса и общественного питания способствуют созданию благоприятных условий для развития туризма на территории Магарамкентского района.
        На сегодняшний день в районе реализуются 3 инвестиционных проекта в сфере туризма, которые способствуют увеличению налоговых поступлений в бюджет муниципального района и созданию более 20 новых рабочих мест. За отчетный период  число туристов, посетивших Магарамкентский район, составило около 46 тыс. человек. 
        Демографическая ситуация в районе за 9 месяцев 2023 года характеризовалась положительным процессом естественного прироста населения.
       Численность населения муниципального района «Магарамкентский район» по оценке территориального органа государственной статистики на 1 октября 2023г. составила 56 978 человек. 
       Число родившихся составило 381 человек, что на 19 человек больше, чем за соответствующий период 2022 года. Коэффициент рождаемости на 1000 человек составил 6,6 %.
       Число умерших составило 245 человек, что на 9 человек меньше  к соответствующему  периоду 2022 года. Коэффициент смертности на 1000 человек  составил 4,2 %.
       
        Основными приоритетными направлениями социально-экономического развития района в ближайшее время являются: увеличение финансовой самообеспеченности района, создание новых рабочих мест, повышение уровня жизни населения, повышение качества первичной медико-санитарной помощи, повышение общеобразовательного уровня учащихся и обеспечение населения питьевой водой.


    Начальник отдела
    экономики                                                              А. А. Магамедрасулова 












