СПРАВКА 
о проведении семинар-совещания с муниципальными служащими администрации МР «Магарамкентский район» в рамках реализации комплекса мер по предотвращению коррупционных проявлений и клановости в ОГВ и ОМС субъектов Северо-Кавказского федерального округа, предусматривающих в том числе исключение дискриминации по национальному и религиозному признакам при приеме на государственную и муниципальную службу в 2024 году.

	В рамках реализации комплекса вышеуказанных мер 17 апреля 2024 года проведено анкетирование муниципальных служащих администрации МР «Магарамкентский район» по вопросам осведомленности о системе запретов, ограничений и обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.
[bookmark: _GoBack]	Также проведен семинар-совещания с муниципальными служащими администрации муниципального района, на котором рассмотрены вопросы, касающиеся антикоррупционных стандартов поведения муниципальных служащих и ответственности за их несоблюдение, требований о предотвращении и урегулировании конфликта интересов.
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